



# సంసాదకీయం



## ధర్మచక్రం

'మానవాళికి వెలుగుబాటగా నిలిచిన మహాపురుషుల చరిత్రే ప్రపంచ చరిత్ర' అన్నారొక మహనీయుడు. బహుశా మన దేశానికి ఈమాట బాగా అన్వయిస్తుందేమో. అద్భుతమైన మేధాసంపత్తికి, జ్ఞాన సంపదకు నిలయమైన ఉద్ధండులైన గురువులకు, తత్వవేత్తలకు, వారు సృజించిన సాహిత్యానికి మన దేశం ఆలవాలమైంది. అటువంటి చరిత్రకు ప్రతి భారతీయుడు వారసుడే. వేల సంవత్సరాల చరిత్ర భారతీయ సమాజాన్ని సుసంపన్నం చేస్తూనే ఉంది.

సత్యాన్ని సాధించేవరకూ చలించ కూడదనే దృఢ నిశ్చయంతో సిద్ధార్థుడు బోధిష్ఠుడు క్రింద పీఠం వేశాడు. ఆత్మవిశ్వాసంతో బుద్ధునిగా మారాడు. తాను పొందిన వికాసాన్ని అందరితో పంచుకోవాలనే నిర్ణయించుకున్నాడు. మహోన్నతమైన సర్వసంగ పరిత్యాగంతో సంతృప్తిని పొందినమీదట 'బహుజన హితాయ - బహుజన సుఖాయ' అందరి మేలు కోసం, అందరి ఆనందం కోసం ఉపదేశాల్ని ప్రసాదించాడు. ఆ ఉపదేశాలు ప్రజల్ని నైతికంగా, ఆధ్యాత్మికంగా చైతన్యపూరితం చేయగలిగాయి. ఆ ప్రేరణతో అశోకుడు యుద్ధోన్మాదాన్ని, తన రాజ్యంలో హింసాయుత మార్గాలని విడనాడటం చరిత్రలో ఉదాత్తంగా మిగిలిన గొప్ప ఘట్టం. గౌతమ బుద్ధుని ఆసియా ఖండపు అఖండజ్యోతిగా ప్రతిష్ఠించటంలో అశోకుడు మూలకారకుడయ్యాడు.

బుద్ధుడు ఒక మహాత్మరమైన వేదాంతి. అత్యున్నత స్థాయికి చెందిన తత్వాన్ని ప్రబోధిస్తూ, అత్యల్పస్థాయి జంతువులపట్ల కూడా అపారమైన సానుభూతిని కలిగి ఉన్నాడు. ఆదర్శప్రాయమైన కర్మయోగి. 'మంచి చేయండి, మంచిగా మసలుకోండి. ఇదే మీ విముక్తికి కానీ, మీరే సత్యానికి కానీ సరైన గమ్యం' అని ప్రబోధించి

కర్మయోగం అనే ఉదాత్త విధానానికి ప్రతినిధిగా నిలిచాడు. ఆయన చిన్మూద్ర మనసా వాచా కర్మణా సరైన వ్యక్తిత్వాన్ని సాధించటం ద్వారా సత్రవర్తనను ఉగ్గడిస్తోంది.

బాల్యం, కౌమారం, యవ్వనం, వార్ధక్యం వరుసగా ఇవి పరిపక్వ దశలు. ప్రతి మనిషికి సంబంధించిన నాలుగు మహా సత్యాల్ని వీటికి అష్టాంగమార్గం ద్వారా ఆత్మావలోకనంతో జ్ఞానోదయం కలిగి శాంతిని పొందే విధానాన్ని ప్రబోధించాడు బుద్ధుడు.

మనిషికి - దైవానికి, ప్రకృతికి - శాస్త్ర పరిజ్ఞానానికి గల పరస్పరాధారమైన ఒక చక్రం చైతన్యంతో పరిభ్రమించటం ద్వారానే సృష్టి ఎలా మొదలైందనే విషయాన్ని ధార్మిక గ్రంథాలు తెలియజేస్తున్నాయి. ఈ నిరంతర చక్రపరిభ్రమణం మీదనే మనిషి సుఖశాంతులు, శ్రేయస్సు కూడా ఆధారపడి ఉన్నాయి. చక్రం అనేది చైతన్యానికి ప్రతీక. బుద్ధుని భౌతికవాదం ధర్మచక్రానికి మరింత చైతన్యాన్ని కలిగించింది. ఆ చక్రమే బౌద్ధ చిత్రకళలో చైతన్యచిహ్నంగా వ్యాప్తి చెందింది. ఆ ధర్మచక్రమే మన భారత రిపబ్లిక్ జాతీయ చిహ్నంపై చోటు చేసుకొని వెలుగొందుతోంది. విశ్వజనీనమైన భారతీయ ధార్మిక జీవనతత్వమే నిరంతరం మహోజ్జ్వలంగా మనం వెలుగొందటానికి కారణమవుతోంది.

'సమస్త వస్తుజాలం సశించేదని, మనల్ని మనం పరిపూర్ణంగా తీర్చిదిద్దుకోవటానికే నిశితంగా పాటుపడాలని' పదేపదే ఆయన నిర్వాణానికి ముందు తెలియజేశారు. మనిషి ఆధ్యాత్మిక అన్వేషణకు, జాతీయ సాంస్కృతిక జీవనానికి బుద్ధుని సందేశం గొప్ప మార్గదర్శకం కాగలిగింది. భారతీయ వేదాంతుల బోధనలు నిరంతరం మనకు శిరోధార్యమని, ఆచరణ మార్గాలనే విషయాన్ని మాత్రం మర్చిపోకూడదు.



నేషనల్ రోప్ స్కిప్పింగ్కి అంపికైన నన్నయ విద్యార్థి

ఆదికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయం తాడేపల్లి గూడెం ప్రాంగణం ఫార్మసీ విభాగం తృతీయ సంవత్సరం విద్యార్థిని వి. న్యూ రోసీ భీమవరం డిఎన్ఆర్ కళాశాలలో నిర్వహించిన రోప్ స్కిప్పింగ్ పోటీల్లో విజయం సాధించి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. రెండు గ్రూపులు, సింగిల్ రెవల్స్ నిర్వహించిన ఈ పోటీలకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా క్రీడాకారులు హాజరయ్యారు. న్యూ రోసీ సాధించిన విజయానికి క్యాంపస్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ టి.అశోక్, మరియు డిప్యూటీ కోర్స్ కోఆర్డినేటర్ శ్రీమతి లలిత అభినందనలు తెలిపారు.



నవంబర్ 27.. గురునానక్ జయంతి

అపాంకారం, గర్వం, పొగరుబోతు తనం... చాలా ఖరీదైనవి. అవి కొనుక్కునే సొత్తుల మనకులేదు. అందుకే.. చవగ్గా దొరికే సంతోషం, ప్రేమ, చిరునవ్వు, సంతృప్తి, సర్దుబాటు అనేవాటితో సరిపెట్టుకుందాం!!

## తాతపూడి అశోక్ కు పిహెచ్.డి. ప్రదానం



టి.అశోక్ కు పిహెచ్.డి ప్రదానం చేస్తున్న వీసీ ఆచార్య కె. పద్మరాజు

ఆదికవి నన్నయ యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో అధ్యాపకులుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న తాతపూడి అశోక్ కు నన్నయ యూనివర్సిటీ వీసీ ఆచార్య

కె.పద్మరాజు పిహెచ్.డి ప్రదానం చేసారు. మంగళవారం యూనివర్సిటీలో వీసీ ఆచార్య కె.పద్మరాజు తాతపూడి అశోక్ కు పిహెచ్.డి అవార్డును అందజేసి శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. దీనికి సంబంధించిన వివరాలను వీసీ తెలియజేస్తూ మెషిన్ లెర్నింగ్ టెక్నిక్ లతో ఇంటర్నెట్ ఆఫ్ థింగ్స్ ని ఉపయోగించి పర్యావరణ కారకాలు మరియు నేల అంశంపై అశోక్ పరిశోధన చేసారని చెప్పారు. ఆచార్య పి.సురేష్ వర్మ మార్గదర్శకత్వంలో పరిశోధనను పూర్తి చేసారని తెలిపారు. వ్యవసాయ ఆధారిత ప్రాంతాల్లో గోదావరి జిల్లాలో ఇటువంటి సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో కూడిన పరిశోధనలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని వారిని అభినందించారు. పిహెచ్.డి అందుకున్న అశోక్ కు రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జి.సుధాకర్, ప్రిన్సిపాల్ డా.పి.వెంకటేశ్వరరావు, విభాగాధ్యాపకులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీన్ అకడమిక్

అపైర్స్ ఆచార్య పి.సురేష్ వర్మ, రిసెర్చ్ డెవలప్మెంట్ సెల్ డీన్ డా.కె.రమణేశ్వరి, స్టూడెంట్ అప్రెన్స్ డీన్ డా.ఎస్.ఉదయభాస్కర్, డా.పి.ఉమమహేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవం

డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కేంద్ర గ్రంథాలయంలో భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ఉపకులపతి ఆచార్య కె.పద్మరాజు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు, అనంతరం డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కేంద్ర గ్రంథాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన భారత రాజ్యాంగ ప్రతిపద్య ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో భారత రాజ్యాంగం పీఠికను విశ్వవిద్యాలయ అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులచే చదివింప చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీసీ ఆచార్య పద్మరాజు మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం ఔన్నత్యాన్ని, రాజ్యాంగ రచనకు కృషి చేసిన రాజ్యాంగ రూపకర్తలను కొనియాడారు. భారత రాజ్యాంగ స్ఫూర్తిని ముందుకు తీసుకువెళ్లడానికి ప్రతీ ఒక్కరు కృషి చేయాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షులుగా గ్రంథాలయ సమన్వయ కర్త డా.విజయ నిర్మల మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం గొప్పతనాన్ని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయగ్రంథాలయాధికారి డా.టి.సింహాచలం మరియు సిబ్బంది సతీష్, మణికంఠ, సిబ్బంది మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# ఇంటర్నేషనల్ సైకాలజీ సెమినార్ ను విజయవంతం చేయండి



వీసీ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ మాట్లాడుతూ “గ్లోబల్ వీసీ అండ్ హెల్త్ మ్యూజిమెంటేషన్ - ఎ కమ్యూనిటీ పెరసెక్యూట్” అనే అంశంపై అంతర్జాతీయ సదస్సు ను నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. విశ్వశాంతికి వ్యక్తిగత, సామాజిక, ఆరోగ్యకర జీవన విధానానికి కమ్యూనిటీ సైకాలజీ ఎంతో ఉపయుక్తంగా ఉంటుందన్నారు. విద్యావేత్తలు, ప్రముఖులు, ఎన్టీసీలు పూర్తి సహాయ సహకారాలను అందించి అంతర్జాతీయ సెమినార్ ను విజయవంతం చేయాలని వీసీ సూచించారు. తరువాత స్పృహ అలూమ్నీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ చండి ప్రియ వీసీ ఆచార్య కె.పద్మరాజుకు దివ్య ద్వాదశిక బృహత్ భారతీయ పుష్కరోత్సవాలు పుస్తకాన్ని అందజేశారు. రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జి.సుధాకర్ మాట్లాడుతూ సామాజిక దృక్పథంతో ప్రపంచ శాంతి మరియు ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందించడంపై జరుగుతున్న అంతర్జాతీయ సదస్సును జయప్రదించేయడానికి పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీన్ అకడమిక్ అపైర్స్ ఆచార్య పి.సురేష్ వర్మ, సైకాలజీ విభాగాధ్యాపకులు డా.పి.రాజశేఖర్, డా.ఎన్.వి.వి.ఎస్.నారాయణ, డా.సిహెచ్.భవాని, స్పృహ అలూమ్నీ అసోసియేషన్ సభ్యులు సుంకర నాగేంద్రకిశోర్, చండిప్రియ, జి.వర్మ పాల్గొన్నారు.

అధికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయంలో నవంబర్ 29,30 తేదీలలో ఎస్.సి.ఆర్.ఎ (సాసైటి ఫర్ కమ్యూనిటీ రిసెర్చ్ ఇన్ ఎక్షన్) -యు.ఎస్.ఎ. ఆధ్వర్యంలో స్పృహ సైకాలజీ అలూమ్నీ అసోసియేషన్, రోటరీ డిస్ట్రిక్ట్ 3020 మరియు డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ సైకాలజీ, జి.ఎస్.ఎల్ మెడికల్ కాలేజీ సంయుక్త సహకారంతో అంతర్జాతీయ సెమినార్ ను నిర్వహిస్తున్నారని వీసీ ఆచార్య కె.పద్మరాజు తెలిపారు. శనివారం యూనివర్సిటీలో దీనికి సంబంధించిన ట్రోచర్ ను

అంతర్జాతీయ సదస్సు ట్రోచర్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న వీసీ పద్మరాజు



గ్లోబల్ సర్టిఫైడ్ మాస్టర్ ట్రైనర్స్ తో విశ్వవిద్యాలయ అధికారులు

# గురువులు నిత్యవిద్యార్థులుగా అప్ గ్రేడ్ అవ్వాలి

అధ్యాపకులంతా నిత్య విద్యార్థులుగా అప్ గ్రేడ్ అవ్వాలని, నూతన విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకుంటూ విద్యార్థులకు అందించాలని వీసీ ఆచార్య కె.పద్మరాజు అన్నారు. ఆదికవి నన్నయ యూనివర్సిటీ సెమినార్ హాల్ లో మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించిన ఫ్యాకల్టీ ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రాం శనివారంతో ముగిసింది. ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వీసీ ఆచార్య కె.పద్మరాజు మాట్లాడుతూ నేటి ఆధునిక కాలంలో సమాజ అభివృద్ధిలో గురువు బాధ్యత ఎంతో కీలకమైనదని అన్నారు. అందరికీ నాణ్యమైన, నైపుణ్యమైన విద్యను అందించాలనే ఉద్దేశంతో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమాలు అధ్యాపకులకు ఎంతో ప్రయోజనకరమని తెలిపారు వాధ్యాని ఫౌండేషన్ యొక్క సహకారంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ హయర్ ఎడ్యుకేషన్ మరియు అధికవి నన్నయ యూనివర్సిటీ సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఫ్యాకల్టీ ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రాం విజయవంతం అయిందని అన్నారు. అధికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయ అనుబంధ కళాశాల నుండి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్న 32 మంది ఇంగ్లీషు ఫ్యాకల్టీ కి ఈ ప్రోగ్రామ్ ను నిర్వహించారని చెప్పారు. మూడు రోజుల కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించిన ప్లేస్మెంట్ అండ్ ట్రైనింగ్ సెల్ కోఆర్డినేటర్ డా.బి.జగన్మోహనరెడ్డి, మాస్టర్ ట్రైనర్ పి.స్వాతి లను వీసీ ఆభినందించారు. ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రాం కు హాజరైన

అధ్యాపకులంతా మాస్టర్ ట్రైనర్స్ గా ఎదిగి గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో విద్యార్థులకు మార్గదర్శకం సూచించారు. రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జి.సుధాకర్ మాట్లాడుతూ ఇటువంటి కార్యక్రమాల ద్వారా అధ్యాపకులలో విజ్ఞానం, నైపుణ్యాల పెంపొందించేందుకు అవకాశాలుంటాయని అన్నారు. నేటి పోటీ ప్రపంచంలో ఆత్మవిశ్వాసం కలిగిన వ్యక్తులుగా ఎదగడానికి, నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవడానికి ఈ ప్రోగ్రాం ఎంతో ఉపయోగపడిందని అధ్యాపకులు తమ ఆభిప్రాయాలను తెలియజేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన వారికి ఇటువంటి ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రామ్స్ ఎంతో ఉపయోగపడుతున్నాయని అన్నారు. నైపుణ్యం యొక్క లక్ష్యాలను చేరుకోవడానికి నిర్మాణాత్మక సెషన్లలో ఉపయోగించే కంటెంట్ లను ప్రోగ్రామ్ ద్వారా తెలుసుకున్నామని చెప్పారు. ఐడియల్ క్లాస్ రూమ్ సెటింగ్ లో ఎక్స్పీరియన్స్ లెర్నింగ్, ఫీడ్ బ్యాక్ రూమ్ వంటి పద్ధతుల ద్వారా అధ్యాపకులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ ప్రోగ్రాంలో ప్రతిభ కనపరచిన అధ్యాపకులకు గ్లోబల్ సర్టిఫికేషన్ ఇన్ ఎంప్లాయిబిలిటీ సర్టిఫికేట్లను ప్రధానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జి.సుధాకర్, ప్లేస్మెంట్ అండ్ ట్రైనింగ్ సెల్ కోఆర్డినేటర్ డా.బి.జగన్మోహనరెడ్డి, మాస్టర్ ట్రైనర్ పి.స్వాతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జి.ఎస్.ఎల్ తో నన్నయ ఎంవోయూ



ఎంవోయూ పత్రాలను మార్చుకుంటున్న జి.ఎస్.ఎల్, నన్నయ అధికారులు

జి.ఎస్.ఎల్ ఎడ్యుకేషన్ల సొసైటీ మరియు అధికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయం మధ్య అవగాహన ఒప్పందం కుదిరింది. గురువారం యూనివర్సిటీలో జరిగిన ఎంవోయూ కార్యక్రమంలో వీసీ ఆచార్య కె.పద్మరాజు సమక్షంలో జి.ఎస్.ఎల్ ఎడ్యుకేషన్ల సొసైటీ చైర్మన్ గన్నె భాస్కరరావు, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జి.సుధాకర్ ఎంవోయూ పత్రాలపై సంతకాలు చేసి పత్రాలను మార్చుకున్నారు. ఈ

సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో వీసీ మాట్లాడుతూ ఆదికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయం మరియు జి.ఎస్.ఎల్ వివిధ అంశాలపై పరస్పర ప్రయోజనలతో అవగాహన ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకుందని అన్నారు. ఆదికవి నన్నయ యూనివర్సిటీ సహకారంతో జి.ఎస్.ఎల్ ఎడ్యుకేషన్ల సొసైటీ లో ఆసక్తిగల విద్యార్థులకు, సిబ్బందికి యోగా డిప్లమా, యోగా పీజీ డిప్లమా కోర్సులను అందిస్తున్నామన్నారు. అలాగే జి.ఎస్.ఎల్ సహకారంతో విశ్వవిద్యాలయ విద్యార్థులకు, సిబ్బందికి ఫార్మసీ మినహా వర్తించే అన్ని ఛార్జీలపై 25 శాతం తగ్గింపు ఇస్తారని, ఉచిత అంబులెన్స్ సర్వీసుల ను అందిస్తారని చెప్పారు. ఎం.పి.ఈడి కోసం ఫిజియోథెరపీ ల్యాబ్ శిక్షణ

# 21స్ట సెంచరీ ఎడ్యుకేషన్ తో ఎంవోయూపై చర్చ



పునరుద్ధరించడానికి పలు విషయాలను చర్చించారు. ఉపకులపతి ఆచార్య కె.పద్మరాజు, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జి.సుధాకర్ డా.బి.జగన్ మోహన్ రెడ్డి, డా.టి. హైమవతి 21 స్ట సెంచరీ సంస్థల కరస్పాండెంట్ మరియు CEO కె. ధరణి, సీనియర్ సివిల్స్ మెంటార్ బి.అభినవ్ శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

ఎ.పి.పి.ఎస్.సి గ్రూప్-I, గ్రూప్-IIతో సహా రాబోయే వివిధ పోటీ పరీక్షల కోసం అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ & పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇవ్వడానికి అధికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయం మరియు 21స్ట సెంచరీ ఎడ్యుకేషన్ల సొసైటీ మధ్య అవగాహన ఒప్పందం

మరియు వారికి మార్గదర్శకత్వం ఇవ్వడానికి నిర్వహించబడుతుందని చర్చించారు. రెండుదశల ప్రక్రియ ఆధారంగా విద్యార్థులను ఎంపిక చేస్తారు.మరిన్ని వివరాలు త్వరలో ప్రకటిస్తారు.

# కమ్యూనికేషన్ స్కీల్స్ పెంపొందించుకోవాలి

- సెంచూరియన్ విశ్వవిద్యాలయం ఛాన్సలర్ రాజు
- గైట్ అటానమస్ కళాశాలలో వేద-2023 సదస్సు



యమ ఇంజనీర్లు కమ్యూనికేషన్ స్కీల్స్ ను పెంపొందించుకోవాలని సెంచూరియన్ విశ్వవిద్యాలయం ఛాన్సలర్ జీఎస్ఎస్ రాజు సూచించారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజానగరం పరిధిలోని గైట్ అటానమస్ కళాశాలలో బెంగళూరులోని వేద సొసైటీ సహకారంతో వాక్యూమ్ ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు, అప్లికేషన్లలో అభివృద్ధి చెందుతున్న ధోరణులు అనే అంశంపై జరుగుతున్న వేద-2023 సదస్సుకు శుక్రవారం ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి మాట్లాడారు. విద్యార్థుల్లో ఎంత పరిజ్ఞానం ఉన్నప్పటికీ కమ్యూనికేషన్ స్కీల్స్ కూడా

ముఖ్యమన్నారు. మరో ప్రత్యేక అతిథి జేఎన్టీయూకే వీసీ ఆచార్య జీవిత ప్రసాదరాజు మాట్లాడుతూ వేద సదస్సు విజ్ఞాన సముపార్జనకు దోహదపడుతుంది దన్నారు. నన్నయ



# మంచిమాట

జీవశ్చవంలా పడి ఉండకండి. కాలయాపన పనికి రాదు. శ్రమించడం మృదులుపెడితే అనంతశక్తి మీలో జాగ్రతమవుతున్నట్లు మీకు అనుభూతి కలుగుతుంది.

Now strengthen the witnessing part and do not waste time in restraining your wanderings . The mind must think ; but slowly and gradually.

- స్వామి వివేకానంద



